

Данико Андрей

30.10.03

Верка Сердючка стояла по колено в шоке

*Комс. правда - 2003. -
20 окт. - С.2.*
В выходные в «Лужниках»
прошли сольные концерты Андрея Данилко

Когда-то Андрей Данилко, которого у нас все знают больше как Верку Сердючку, издавался над российскими звездами в своих «Св-шоу». Потом он предпринял атаку на их творчество, выпустив диск «Ха-Ра-Шо!». Там он на полном серьезе распевает тупейшее «Я тихо шла-шла-шла, я пирожок нашла» и глупейшее «Ты уволен, ты просто уволен из сердца моего навсегда». Поразительно, но российский шоубизнес стеба не понял и принял певца и теле-

ведущего с Украины «за своего». Поэтому на первые «сольники» Верки Сердючки в Москве, которые прошли в эти выходные в «Лужниках», наши звезды прибыли, как на парад. Только Филипп Киркоров не смог доехать до концертов - у него самого аншлаг в «России». Но вместо себя Филипп Бедросович послал громадную корзину цветов. «Ох, Филипп-то какой щедрый!» - не удержался Данилко от комментариев.

На концерте и звезды, и обычные зрители рыдали. Просто публика - от смеха, звезды - от внезапно появившегося опасного конкурента. Собрать подряд два вечера полные «Лужники» - это вам не по ночным клубам песни петь. Поэтому, видимо, компенсации ради за кулисами рассказывали страшные истории о Данилко. Мол, этот молодой человек, огнеглав от свалившейся на него славы, переходит все рамки. Для передвижений по Москве заказал три лимузина - на каждый день пребывания в столице разного цвета, центральный этаж в самой дорогой гостинице города и ежедневно 170 выпусков свежей московской прессы.

Организаторы московских концертов Сердючки уверяют, что более незвездного исполнителя они давно не видели, а все рассказы о его невероятных требованиях - какое-то недоразумение. «Я стою по колено в шоке», - прокомментировал Сердючка слухи о своей «звездности».

Кстати, от пафосной вечеринки в честь первых «сольников» в Москве, на которую обещались пожаловать и Филипп Киркоров, и Алла Пугачева, Данилко отказался. Вместе со своей труппой он тихо выпил в примерке.

Фото Леонида ВАЛЕЕВА

